Контрольная работа № 9 по теме : 

« Проценты. Среднее арифметическое»

1вариант
1.Выразить в процентах:      [image: image2.png]


, 0,3, [image: image4.png]


, 1
2.Записать в виде десятичной дроби:    25%,121%,28,4%,0,5%

3.Найти: а)10% от 58, б)50% от 39, в)27% от 143, г) 190% от 3.

4. Найти число, если: а)80% его равны 45, б)120% его равны 60.

5.Решить задачу: Среднее арифметическое трех чисел равно 19,2. Первое число равно второму, а третье в 2,7 раза меньше первого. Найти эти числа.

6.Решить задачу: Вася нашел 45% от 26, затем полученный результат увеличил на 80%.Какое число получил Вася ?

7.Решить задачу: В первый день было продано 60% всей имевшейся ткани, во второй день – 35% остатка, а в третий день – остальные 78 метров. Сколько ткани было в магазине?
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2 вариант

1.Выразить в процентах: [image: image6.png]
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2.Записать в виде десятичной дроби: 38%, 215%,  17.1%, 0,4%

3.Найти: а)20% от 60, б)82% от 220, в)110% от 8, г)25% от 64.

4. Найти число, если: а)25% его равны 18, б)254% его равны 508.

5.Решить задачу: Среднее арифметическое трех чисел равно 6,3. Первое число равно третьему и в 1,6 раза меньше второго. Найти эти числа.

6.Решить задачу: Федя уменьшил170 на 12%, затем нашел 40% от результата. Какое число получил Федя?

7.Решить задачу: Самолет летел 3 часа. За первый час он прошел 30% всего пути, за второй час -60% остатка, а за третий- 588 км. Найти весь путь.

